
Most Teens Don’t Drink Alcohol

3 out of 4 high school students 
DON’T drink alcohol.

Friends Date

Are high schoolers 
drinking alcohol?

Yes, and sometimes more 
than four drinks at a time

Yes, but never more than four 
drinks at a time 

Used to, but don't any more 

No

Over half of the teens surveyed said that 
they’d be less likely to be friends with or 

date someone who drinks underage.

 As part of Red Ribbon Week, Mothers Against Drunk Driving and State Farm are 
highlighting the finding that most teens are making smart decisions about alcohol.

MADD’s Power of You(th) program empowers teens to resist 
peer pressure and influence other teens to not drink before 
age 21 and never get in the car with someone who’s been 
drinking.  Learn more at www.madd.org/powerofyouth.
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Top five reasons why teens choose not to drink:

1. It’s illegal 

2. Effect on health 

3. Effect on grades 

4. Parents don’t approve 

5. Don’t want to be like others who drink
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